

Мой путь к успеху.

Педагог – это маяк. К учителю прислушиваются, его помнят и цитируют, ему остаются благодарными всю жизнь. Педагог же, в свою очередь, любит детей и помогает им найти свой путь в жизни. Наставником становишься не сразу, а постепенно. На помощь приходит опыт. Но важнее всего, на мой взгляд, доверие. Доверие между учеником и учителем. Именно за это я благодарна своим ученикам: за ежедневное доверие ко мне.

Еще в далеком 2018 году я мечтала принять участие в чемпионате «Абилимпикс» в компетенции «Банковское дело». С тех пор прошло пять лет, и вот мои ребята представляют Оренбургскую область в этой номинации.

Начиналось всё так... В один миг я осознала, что моя миссия заключается не только в обучении молодежи, но и в том, чтобы стать маяком, освещающим путь в будущее. Как маяк мягко и постепенно указывает растерянным путникам дорогу, так и я искала возможности для профессионального роста. Конечно, в этом мне существенно помог чемпионат «Абилимпикс». В наше время вопросы профориентации молодёжи остаются особенно актуальными. Их необходимо решать не просто на словах, а конкретными действиями. Мне хотелось чего-то современного, нового и трендового. Я решила сосредоточиться на компетенции «Банковское дело». Ранее чемпионат по этой компетенции не проводился в Оренбургской области, а это означало необходимость выполнения титанической работы. Начинать что-то новое всегда волнительно и страшно. Быть первыми – очень тревожно. Предстояло собрать команду единомышленников, ведь один в поле не воин. В этом мне оказала поддержку администрация МОАУ «СОШ № 35» - место, где я работаю и расту профессионально.

Забегая вперёд, отмечу, что теперь наша школа является единственной из общеобразовательных учреждений в регионе, на базе которой проводится чемпионат «Абилимпикс», что делает её уникальной. Кроме того, стоит

отметить, что в команду экспертов входят реальные работодатели Оренбургской области — руководители и заместители руководителей клиентских офисов крупнейших банков. Команда была собрана быстро. Это были люди, которые горели своим делом и оказали мне колоссальную поддержку: Драницин Денис Юрьевич, руководитель регионального центра развития движения «Абилимпикс», директор МОАУ «СОШ № 35» Долматова Наталья Викторовна и я, Гантова Ольга Юрьевна, учитель математики. На тот момент я являлась экспертом в компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт», а впоследствии стала главным экспертом в компетенции «Банковское дело», чем безмерно горжусь.

2018 год стал знаковым для меня. В этом году я впервые приняла участие в региональном чемпионате «Абилимпикс» в компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт» вместе с ребятами. Упорство и старания принесли свои плоды: первое место на региональном этапе и второе место на национальном этапе. Это воодушевило не только меня, но и моих учеников, мы начали усердно готовиться к следующему году.

В 2019 году в компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт» первое место на региональном этапе и четвертое место на национальном. Я осознала, что нам, как мне, так и моим ребятам, необходим рост. Так возникло желание участвовать в компетенции «Банковское дело», что было обусловлено как интересами, так и требованиями времени. Эта компетенция вызывала неподдельный интерес у ребят, и мы активно приступили к работе.

С 2020 по 2024 год в каждом из региональных чемпионатов мои подопечные занимали первые места. В этот период нам оказывали поддержку такие организации, как АО «Банк Оренбург», ПАО АКБ «Авангард», АО «Газпромбанк», АО «Банк Русский Стандарт» и АО «Почта Банк», за что я им безмерно благодарна. На сердце всегда радостно от того, что существуют неравнодушные люди, готовые помогать и поддерживать молодежь. За это время произошло немало значимых событий: упорная подготовка, обмен опытом с коллегами, выступления на различных конференциях и вебинарах.

Однако главным достижением я считаю то, что мои ученики Гайибова Назира, которая в 2024 году заняла первое место в чемпионате по компетенции «Банковское дело», и Исламов Азизбек, занявший второе место, поступили в «Колледж сервиса г. Оренбурга» на специальность «Банковское дело». Именно это и было моей целью: направлять ребят.

Задача педагога - помогать учащимся, используя самые передовые методы и современные возможности. Именно в этом и помогает нам чемпионат «Абилимпикс» и профориентационный проект «Билет в будущее». Хочется и впредь направлять ребят, участвовать в чемпионате не только ради победы, но и для профессиональной ориентации учеников.

Вот уже шесть лет я и мои ребята являемся участниками чемпионата «Абилимпикс». Пройдено много путей, выполнено множество задач. Появляются новые знакомства и встречи, поездки и путешествия.

Что значит для меня чемпионат «Абилимпикс»? Это вера... Вера в новое и захватывающее будущее.